

# ГОСКОМИССИЯ ПРИНЯЛА ЛЕНИНГРАДСКУЮ

17 сентября госкомиссия приняла работы по капитальному ремонту центральной магистрали поселка Песочный – ул. Ленинградской, – которые продолжались два года.

Ход работ осложнялся из-за масштабной газификации поселка – прокладки уличных газовых сетей.

Тем не менее, госкомиссия осталась удовлетворена результатами. В итоге расширилось дорожное полотно, появились дополнительные пешеходные тротуары, установлены новые опоры освещения, проведено благоустройство прилегающей территории. Рядом с 437-й школой установлен светофор, у НИИ Онкологии им. Н.Н.Петрова появилась дополнительная парковка. Отремонтирована прилегающая магистраль – дорога на ЦНИРРИ, у института построена большая парковка.